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רקע ושיטה
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רקע ושיטה

מועד איסוף הנתוניםאופן התשאולגודל המדגםקהל יעדמטרות
בחינת מוכנות התלמידים  

למקצועות ההייטק
בגילאי  ( לא חרדים)יהודים 

15-18
  545המחקר נערך בקרב 

משיבים
-+4.2טעות הדגימה 

התשאול בוצע אמצעות  
בפאנל אינטרנטי

25.08.2024-27.08.2024
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02
ממצאים
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החלום הגדול
?שנים 10איך אתה רואה את עצמך בעוד ? מהו החלום הגדול שלך

.כשליש מהמשיבים ציינו כי החלום הגדול שלהם הוא להיות הייטקיסטים

32%

11% 11% 11% 9%
7% 6%

3% 2% 2%

29%

16%

7%

11%

7%
9% 10%

3%
1% 1%

35%

6%

14%

10% 11%

5%
1%

3% 3% 2%

הייטקיסט קצין בצהל רופא מקצוע אחר שחקן/זמר/אמן ת/לא יודע ספורטאי מורה פסיכולוג בעל עסק

כלל המדגם נער נערה

.או פחות מהמשיבים אינם מופיעים בגרף 1%י "מקצועות שצוינו ע*

שיעור  

המשיבים  
גבוה יותר בקרב 

יחידות   5לומדי 
מתמטיקה  

(44%)
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המקצוע שיש ללמוד להגשמת החלום
?מה אתה צריך ללמוד היום כדי להגשים את החלום שלך

.מקצועות 1.9כל משיב ציין בממוצע 
  50%י "צוין ע)ומתמטיקה ( מהמשיבים 61%י "צוין ע)מהנתונים עולה כי המקצועות שלדעת המשיבים יש ללמוד כדי להגשים את חלומם הם אנגלית 

(.מהמשיבים

61%

50%

23% 23%
16%

10% 8%

62%

47%

21%
25%

11% 14%
7%

61%

52%

26%
21% 20%

5%
9%

אנגלית מתמטיקה מדעי החברה פיזיקה ביולוגיה/כימיה ערבית תיאטרון

כלל המדגם נער נערה
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המקצוע שיש ללמוד להגשמת החלום
?מה אתה צריך ללמוד היום כדי להגשים את החלום שלך

.  מהנתונים עולה כי התלמידים מודעים למקצועות שהם אמורים ללמוד כדי להגשים את חלומם
ציינו כי הם  71%ציינו כי הם צריכים ללמוד מתמטיקה כדי להגשים את חלומם ו  79%, מבין המשיבים שציינו כי חלומם הגדול להיות הייטקיסטים

.צריכים ללמוד אנגלית

71%
79%

11%

40%

9%

82%

38%

16%

7% 4%

51%

34%

21%

11%
6%

41%

58%

9%

42%

3% 4% 3%

55%

43%

65%

43%

17%
13%

21%
29%

58%

48%

10%

28%

64%

אנגלית מתמטיקה מדעי החברה פיזיקה ביולוגיה/כימיה ערבית תיאטרון

הייטקיסט ספורטאי קצין בצהל שחקן/זמר/אמן מורה רופא
6417525225178N=

מהמשיבים 15י לפחות "הגרף מציג רק מקצועות שצוינו ע*
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תמיכת המדינה
?באיזו מידה אתה מרגיש שהמדינה נותנת לך את הכלים להצליח בחיים

ציינו כי המדינה נותנת להם כלים במידה   43%, (במידה רבה מאוד או רבה)מהמשיבים ציינו כי המדינה נותנת להם כלים להצליח בחיים  28%
(.במידה מועטה או כלל לא)ציינו כי המדינה לא נותנת להם כלים  28%בינונית ו 

4% 5% 4%

24% 28% 21%

43% 38% 48%

20% 21% 19%

8% 9% 8%

כלל המדגם נער נערה

כלל לא

במידה מועטה

במידה בינונית

במידה רבה

במידה רבה מאוד
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תמיכת ההורים
?באיזו מידה ההורים שלך תומכים בך בדרך לחלום הגדול

ציינו כי ההורים תומכים בהם  13%, (במידה רבה מאוד או רבה)ציינו כי ההורים שלהם תומכים בהם בדרך לחלום הגדול ( 84%)מרבית המשיבים 
(.במידה מועטה או כלל לא)ציינו כי ההורים לא תומכים  3%במידה בינונית ו 

50% 46% 54%

34% 36%
31%

13% 15% 10%
2% 2% 2%
1%

3%

כלל המדגם נער נערה

כלל לא

במידה מועטה

במידה בינונית

במידה רבה

במידה רבה מאוד
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השפעת המצב הבטחוני
?ציין באיזו מידה המצב הבטחוני מונע ממך לחלום בגדול

ציינו כי המצב הבטחוני מונע מהם לחלום בגדול   29%, (במידה רבה מאוד או רבה)מהמשיבים ציינו כי המצב הבטחוני מונע מהם לחלום בגדול  16%
(.במידה מועטה או כלל לא)ציינו כי המצב הבטחוני לא מונע מהם  54%ו, במידה בינונית

4% 4% 5%
12% 11% 12%

29% 26%
32%

33% 36%
30%

22% 23% 21%

כלל המדגם נער נערה

כלל לא

במידה מועטה

במידה בינונית

במידה רבה

במידה רבה מאוד
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יחידות במתמטיקה
?מתכוון לגשת/ניגשת/לכמה יחידות במתמטיקה אתה ניגש

.יחידות 3ל  18%יחידות ו  4ל  29%, יחידות במתמטיקה 5כמחצית מהמשיבים ציינו כי הם מתכוונים לגשת ל 

48%

29%

18%

5%

46%

29%

19%

6%

50%

29%

18%

3%

יחידות 5 יחידות 4 יחידות 3 עדיין לא יודע

כלל המדגם נער נערה
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03
סיכום ומסקנות
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סיכום ומסקנות

.מהמשיבים ציינו כי החלום הגדול שלהם הוא להיות הייטקיסטים 33%

  50%י "צוין ע)ומתמטיקה ( מהמשיבים 61%י "צוין ע)המקצועות העיקריים שלדעת המשיבים יש ללמוד כדי להגשים את חלומם הם אנגלית 
ציינו כי הם צריכים ללמוד   71%ציינו כי הם צריכים ללמוד מתמטיקה ו  79%, בקרב משיבים שחלומם הגדול הוא להיות הייטקיסטים(. מהמשיבים

.אנגלית כדי להגשים את חלומם

(.במידה רבה מאוד או רבה)מהמשיבים ציינו כי המדינה נותנת להם כלים להצליח בחיים  28%

(.במידה רבה מאוד או רבה)מהמשיבים ציינו כי ההורים תומכים בהם בדרך לחלומם הגדול  84%

(.במידה רבה מאוד או רבה)מהמשיבים ציינו כי המצב הבטחוני מונע מהם לחלום בגדול  16%



רבה תודה

CREDITS: This presentation template was created by Slidesgo, and includes icons
by Flaticon, and infographics & images by Freepik

https://bit.ly/3A1uf1Q
http://bit.ly/2TyoMsr
http://bit.ly/2TtBDfr
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